

# 淮南市成功入围 “建设国家儿童友好城市”名单

本报讯(记者 孙鸿)3月6日,淮河早报、淮南网记者从市妇联等相关部门获悉,国家发改委办公厅、国务院妇儿工委办公室和住建部办公厅近日联合发布通知,确定全国39个城市为第三批建设国家儿童友好城市,淮南市成功入围。

据了解,淮南市委、市政府高度重视儿童友好城市建设工作,并将其作为推动城市高质量发展的重要举措。为了确保儿童友好城市建设工作的顺利推进,淮南市成立了由政府主要领导任组长的领导小组,并制定了详细的工作计划和政策措施。

目前,淮南市在儿童友好空间建设方面取得了显著成果,已经建设了9个儿童友好社区、32所儿童友好学校、4家儿童友好医院、3个儿童友好公园和13

个儿童友好图书馆及城市阅读空间。这些儿童友好空间的建设和,不仅为孩子们提供了安全、舒适的活动场所,也促进了儿童与社会的互动和交流。

为了让儿童友好理念深入人心,淮南市还积极开展多样化的宣传活动,通过举办儿童友好主题活动、征集儿童友好城市logo及口号等方式,引导社会各界关注儿童成长,共同营造儿童友好的社会环境。

淮南市儿童友好城市建设的成功实践,得到了广大市民的积极支持和认可。未来,淮南将继续加大力度推进儿童友好城市建设工作,不断完善儿童友好空间布局和服务体系,为孩子们打造一个更加温馨的成长乐园。

## “揭榜挂帅”打头阵 淮南推进 “高效办成一件事”

本报讯(记者 廖凌云)3月6日,安徽省市场监管局推进“高效办成一件事”工作座谈会在淮南召开,淮南市市场监管局“揭榜挂帅”企业信息变更“一件事”改革任务,将作为全省试点城市之一“打头阵”。

近年来,市市场监管局聚焦群众反映强烈的办事难、办事慢、办事繁问题,深入推进“一件事一次办”改革,创新服务方式,改进工作作风,提高服务效能,从“进一扇门”到“最多跑一次”,从“一网通办”到“不见面”,改革成效不断提档升级,营商环境持续优化。

据介绍,“高效办成一件事”是为人民群众带来更好的政务服务体验的重要举措,旨在实现办事方式多元化、办事流程最优化、办事材料最简化、办事成本最小化,便利企业和群众、提振企业信心。

当天,在省推进“高效办成一件事”工作座谈会上,宿州、蚌埠、滁州、芜湖、安庆、马鞍山、宣城、淮南八个试点城市市场监管部门齐聚淮南,交流企业信息变更、企业注销变更、证前指导、开办餐饮店、开办超市五个方面“高效办成一件事”工作推进情况。

根据省市场监管局“高效办成一件事”工作任务部署,目前,市市场监管局已开辟多条为民服务通道,在各级政务中心成立线下“综合服务窗口”,打造企业登记“线上一网,线下专窗”的互补服务模式,并在窗口保留“容缺受理机制”。在窗口提供全程帮代办服务的基础上,构建市、县(区)、街道、社区四级联动帮代办机制,设立“家门口”营业执照“帮办代办点”82个,选配帮办员156人,方便经营主体不出街区“就近能办、多点可办、少跑快办”。

“企业信息变更‘一件事’改革,能大幅提升企业和群众办事满意度、获得感。”市市场监管局相关负责人表示,“揭榜挂帅”后,该局将大胆创新,线上依靠安徽政务网淮南分厅,搭建“企业信息开办一件事”平台,由平台采集各单位和机构所需数据;线下,增设企业信息变更“一件事”服务专窗,按照一窗受理、一窗出证的要求,升级企业开办“全城帮办”为“全生命周期帮办”,让办事企业和群众及时办理企业信息变更;开通办理咨询热线,提供24小时咨询服务。同时,淮南还将积极申请通过国务院全国一体化政务服务平台对接数据,高效落实好企业信息变更“一件事”揭榜挂帅任务。

## 青春,在奋斗中闪闪发光

我市优秀青年王长胜荣获第七届“安徽省青年创业奖”提名奖

### 青年之声

本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)3月6日,淮河早报、淮南网记者从团市委获悉,第七届“安徽省青年创业奖”评选结果揭晓,评选出第七届“安徽省青年创业奖”10名,第七届“安徽省青年创业奖”提名奖20名。我市优秀青年王长胜荣获第七届“安徽省青年创业奖”提名奖。

王长胜出生于1979年,现任安徽永盛航运(集团)有限公司董事长。王长胜出生在一个普通船民家庭,从小随着当船长的父亲在不同水域逐浪前行,与航运结下“不解之缘”。毕业后,王长胜只身闯荡上海,历经十年磨练,从一家航运公司的普通船员逐步升任到内河最高等级的一等船长。

2008年,王长胜了解到家乡淮南正在大力推进水运经济发展,便毅然决定回乡创业,于2009年8月投资注册成立了安徽省永盛航运有限公司。目前,该公司投入运营的自有船舶总运力约6万吨,年运输货物近500万吨,主要为中海油、中石化、中安联合、海螺集团等知名企业提供配套运输服务,是淮南市水路运输标杆企业。

2012年,王长胜又投资创办了淮南市永盛船员职



业培训学校,这也是淮南市唯一一家获得交通运输部审核通过、达到内河最高等级一类船员适任培训资格的机构。办学十多年来,学校致力于服务船员、奉献社会,坚持以支持航运经济发展为宗旨,不断拓展业务渠道和服务空间,为社会和广大船员提供优质的考培一体化服务,不仅促进了船员自身的就业脱贫,也为家乡的水上运输事业,输送了一批又一批的专业人才,成为淮河水运事业的中流砥柱。

在积极推进集团公司全线发展的同时,王长胜始终铭记作为民营企业家的社会责任和时代使命,他积极投身各项社会事业,热心公益慈善事业,积极开展帮扶慰问、扶贫采购、捐资助学等各类关爱行动,用实际行动彰显民营企业家的责任担当。

投资到投产不到一年

## 零部件产业很有“汽”势

本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)3月6日,位于寿县新桥国际产业园的安徽利来汽车技术有限公司生产车间里,各类智能化器械整齐排列,高速运转,数十名工人站在设备前,一张张钢板正在传送带上被有序运输,等待被加工后应用于新能源及传统动力汽车上。

安徽利来汽车技术有限公司负责人贾玉柱高兴地说:“我们公司是苏州利来工业智造股份有限公司的全资子公司,来寿县投资,从立项到投产,只用了不到一年时间,比预期顺利得多。投资环境很好,我们迫不及待地要筹建二期了!”言谈中,贾玉柱对淮南市和寿县的营商环境连连点赞。

近年来,我市坚持把新能源汽车及零部件产业作为首位产业,推动整车、零部件、后市场“三位一体”布局,强化“整零”对接,全市目前已集聚新能源汽车整车企业4家、总成及零部件等企业200余家。据悉,安徽利来汽车技术有限公司项目总投资约5亿元,总建筑面积约8万平方米,投资建设全国先进的铝钢板材异形落料生产线,进一步增强产品的卖点和竞争力。目



前,公司部分厂房已竣工投产。项目建成全部投产达产后,可达到年加工汽车用钢25万吨、汽车轻量化用铝12万吨的加工规模,主要产品为汽车轻量化材料及铝制零部件产品。公司可实现主营业务收入约15亿元,增加就业约260人。